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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Décima Nona Reunião Ordinária Realizada em 25/11/2021. 

As dezenove horas do dia vinte e cinco de novembro do ano de dois mil e 

vinte um, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, sob a 

Presidência do vereador Jarbas Martins Toledo, Vice-presidente: José da Costa 

Melquíades, Secretaria: Andréia Guilarducci Toledo e os demais: Geraldo 

Belmiro, Jorge Raimundo Rezende Braga, juntamente as vereadoras Maria 

Aparecida de Souza Araújo e Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira. 

Ausente a sessão os vereadores Antônio Gonçalves de Lima e Pedro da Costa 

Sobrinho, ambos justificaram. Invocando a proteção de Deus o Presidente 

declarou aberta a sessão, momento em que a Vereadora Maria Aparecida 

convidou todos para fazerem um minuto de silêncio em homenagem ao Senhor 

Jorge gomes da Costa, popularmente conhecido como “GRETI”, cujo falecimento 

ocorreu esse mês. Salientando que o mesmo animou os carnavais na cidade por 

muitos anos. Imediatamente após o Presidente deu boas-vindas aos representantes 

da ALIFERT Indústria Ltda - Senhores: Sandro Soares Rosa e Mateus Bianchetti, 

os quais aceitaram o convite para prestar esclarecimentos acerca do vazamento 

ocorrido recentemente na indústria. Ao iniciar o Senhor Sandro Soares afirmou 

que produzem o fertilizante Sulfato de Zinco, diferentemente do que a população 

pensa que é agrotóxico. Explicou o funcionamento da fábrica e que o vazamento 

foi um acidente durante uma chuva. Esclareceu que na fábrica não há descartes 

de resíduos, pois não jogam fora matéria prima.  Explicou ainda que existe uma 

fiscalização muito séria e depois do ocorrido já tiveram visita da Policia 

Ambiental. A vereadora Andréia Guilarducci perguntou se eles teriam um 

documento que comprove tais informações disponibilizando-o para o Legislativo, 

repassar as informações a população. Tendo afirmado que enviarão o mesmo 

posteriormente. Quanto a fiscalização ambiental o vereador Jorge Raimundo 

perguntou se a fábrica foi multada pelo vazamento. O representante respondeu-

lhe que foram autuados e essa irá gerar uma multa. Outras dúvidas surgiram e 

esclarecimentos foram prontamente prestados, tendo o representante colocado seu 

contato à disposição para que a qualquer problema ou questionamento da 
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comunidade os vereadores o procurem. Ressaltou também que a indústria está no 

Município há 12 anos, e ele desconhece reclamações e queixas sobre 

contaminação do solo e perda de animais. Fez uso da palavra a vereadora Maria 

Aparecida agradecendo pelo comparecimento a essa sessão, haja vista que a 

questão não é de competência do legislador e em sua opinião não teria outra forma 

melhor de esclarecer a população sobre o fato, por assim entender achou por bem 

pedir ao Presidente que os convidasse. O Presidente agradeceu as presenças e 

colocou a Casa à disposição. Logo depois foi retomado os trabalhos de pauta da 

sessão, com a apreciação da Ata da 18ª reunião ordinária, aprovada e assinada 

pelos presentes. Prosseguindo leitura do convite enviado pelo Poder Judiciário da 

Comarca de Santos Dumont, para solenidade de entrega da Medalha 

“Desembargador Hélio Costa” à agraciada Aleksandra Fernandes de Almeida 

Freitas, como reconhecimento pelos relevantes serviços prestados. Na sequência 

apreciação das Indicações de nºs 35/21 e 36/21, a primeira de autoria da vereadora 

Andréia Guilarducci e a segunda da vereadora Pâmela Katriene. As duas foram 

acolhidas e receberam o respaldo dos demais edis presentes. Pela ordem 

apreciação do Projeto de Resolução nº 05/2021 que “Dispõe sobre o julgamento 

das contas prestadas pelo Executivo Municipal de Aracitaba-MG., relativas ao 

exercício financeiro de 2019 - Processo Eletrônico nº 1095091. De acordo com o 

Regimento Interno foi deixado espaço livre para considerações do plenário, não 

houve qualquer manifestação. O Presidente anunciou a votação secreta, com a 

distribuição das cédulas próprias todas devidamente rubricadas e cada voto 

depositado junto à presidência. Convidados para escrutinadores o vereador Jorge 

Raimundo e  a  vereadora  Maria Aparecida.  Apurados 04 (quatro) votos pela 

aprovação e 02 (dois) pela rejeição e 01(um) voto branco.  Homologado o 

resultado, deliberação pela manutenção do Parecer Prévio. Logo depois o 

Presidente falou aos colegas da necessidade de dar continuidade a leitura e análise 

do Projeto de Lei Complementar nº 03/2021 que “Institui o Código Tributário do 

Município”. Antes de finalizar fez uso da palavra o vereador Geraldo Belmiro 

falando da abertura da Quadra Poliesportiva “Cici” Cantarino e requerendo envio 

de ofício ao Executivo Municipal, para que verifique a disponibilização 

bebedouro na mesma, justificando o pedido disse que devido à falta usuários 

procuram o comércio vizinho. Nada mais digno de nota, em nome de Deus o 
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presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que, após 

aprovada, segue assinada pelo presidente e os demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 25 de novembro de 2021. 

Jarbas Martins Toledo – Presidente 

José da Costa Melquíades Vice-presidente 

Andréia Guilarducci Toledo -  Secretária  

Geraldo Belmiro 

Jorge Raimundo Rezende Braga 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira 

 

 

 

 

 


